

盲人跳绳比赛落幕

郑州代表队获8金

□记者 窦娜

本报讯 10月23日,为期1天的河南省第七届残疾人运动会盲人跳绳比赛在市体育中心落下帷幕,郑州代表队获得8枚金牌。

记者在现场看到,每一场比赛都精彩纷呈。赛场上,运动员临

危不乱,勇于拼搏,充分展示了自尊、自信、自强、自立的风采,也展现了残疾人体育运动的独特魅力。

最终,郑州代表队的朱家鑫获得男子全盲组个人技能赛的冠军,南阳代表队的苏红咪获得女子全盲组个人技能赛的冠军;郑州代表队

的田松傲、郝萌萌分别获得男子和女子低视组个人技能赛的第一名;郑州代表队的田松傲、朱家鑫获双人技能赛金牌。

“盲人跳绳项目参与门槛低、安全系数高,且在场地器材等方面要求较少,所以非常适合视力残疾朋友。”本次比赛的裁判长胡少军介

绍,此次比赛吸引了来自全省13支代表队的31名运动员参赛,其中多名运动员刚刚参加过今年9月的全国盲人跳绳比赛。

据了解,本次赛事在按照全盲和低视力进行分组的基础上,设立了男子组个人技能赛、女子组个人技能赛和双人技能赛。



围棋比赛开赛

□记者 朱东一 文/图

本报讯 10月23日上午,河南省第七届残疾人运动会围棋比赛在市体育中心老年人健身馆开赛(如图)。据了解,比赛共分7轮,采用积分编排制。

当日比赛开始后,参赛选手发挥良好,他们专注于棋盘,将手中黑白棋子运用得灵活现。

本次比赛从10月23日持续至25日。6名参赛选手分别来自济源、鹤壁、平顶山、漯河4地市。

据介绍,此次围棋比赛选手棋力都不错。比赛共分7轮,6名选手都有机会进行对弈。



一汽奔腾周口新瑞麒旗舰店

中国一汽

潮流,主流

奔腾T77 敬请“7”待

广告

奔腾 | BESTUNE

逐梦不止

T77

全智能空SUV



地址:周口市中州大道与太昊路交叉口东100米路南
销售热线:0394-8300111 救援热线:0394-8300999

乒乓球比赛开赛

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 10月23日,河南省第七届残疾人运动会乒乓球比赛在市体育中心老年人健身馆开赛(如图)。来自安阳、鹤壁、济源、周口等地的18支代表队、80多名运动员参赛。

当日9时许,比赛正式开始。参赛选手通过意志的较量,完全超越了缺陷,产生了超出比赛本身的影响。“虽然身体上有缺陷,可他们展现了乐观、积极向上的精神风貌和体育风采!”赛场边的一位观众说。

据了解,此次乒乓球赛设肢体残疾组、智力残疾组、听力残疾组3个组别。比赛时间为10月23日至10月25日,共产生19枚金牌。